

今天给各位分享股市量价关系图解的知识，其中也会对股市量价关系图解分析进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [怎么理解股票的量价关系？](#)
2. [量价线形位指的什么意思](#)
3. [在股市中，有哪些量价关系？](#)
4. [如何正确理解量价关系如何正确理解量价关系](#)

怎么理解股票的量价关系？

技术指标的指标多达上百种,但归根到底,最基本的就是价格与成交量,量价关系的基本原理是“量是因,价是果;量在先,价在后”,也就是说成交量是股价变动的内在动力。

通过成交量可以了解股市资金的动向,资金的动向决定股票价格的涨跌,因而,只有盯住成交量的变化,才能把握股价的变化;股价的变化在涨跌不超过3%的幅度内意义不大,但是当股价变化呈现异常波动时,就该警觉,价与量的变化在不同时间有不同意义。

成交量与股价的关系体现为下面两种情况。

一种是量价同向,即股价与成交量变化方向相同。股价上升,成交量也相伴而升,是市场继续看好的表现;股价下跌,成交量随之而降,说明卖方对后市看好,持仓惜售,转势反弹仍大有希望。

另一种是量价背离,即股价与成交量呈相反的变化趋势。股价上升而成交量减少或持平,说明股价的升势得不到成交量的支撑,这种升势难于维持;股价下跌但成交量上升,是后市低迷的前兆,说明投资者唯恐大祸降临而抛售离市。

下面举几个经典的量价经典例子：

一、无量涨跌停

在涨跌停板制度下，股票的第一个无量跌停，后市仍将继续跌停，直到有大量出现才能反弹或反转；同理，股票的第一个无量涨停，后市仍将继续涨停，直到有大量出现才能回档或反转。

二、低位放量涨停

若是在低位出现的对敲放量，说明机构在换庄或是在准备拉高起一波行情，可以择机跟进。

三、低位缩量整理

在股价长期下跌后成交量形成谷底，股价出现反弹，但随后成交量却没有随价格的上涨而递增，股价上涨缺乏再度跌至前期谷底附近，有时高于前期谷底，但出现第二谷底成交量明显低于第一谷底时，说明也没有下跌的动力，新的一波上涨又要起来，可以考虑买进。

四、天量无天价

成交量创历史新高，次日股价收盘却无法创新高时，说明股价必定回档；同样，成交量若创历史新低而价格不再下跌时，说明股价将要止跌回升。

五、地量地价

上升趋势中出现的相对地量，股价回落至重要均线(5日，10日，30日)处，往往是极佳的短线买点。

六、低位量价齐升

在空头市场中，出现一波量价均能突破前一波高点的反弹时，往往表示空头市场的结束；在多头市场中，价创新高后若成交量量再创新高时，常常表示多头市场的结束，空头市场即将开始。

七、低位量堆地

黑马股的成交量变化在底部时一般有两种特征：一种是成交量在低位底部从某天起突然放大，然后保持一定的幅度，几乎每天都维持在这个水平，在日线图上股价小幅上涨，下跌时常常出现十字星状；另一种是成交量从某一天起逐步放大，并维持这种放大趋势，股价常常表现为小幅持续上涨，说明主力已没有耐心或时间来慢慢进货，不得不将股价一路推高边拉边吸。

最后技术指标不可不信，但不可全信，正所谓尽信书不如无书

量价线形位指的什么意思

量价线形位是一种股票技术分析指标，它通过综合考虑股票价格、成交量、买卖双方力量等指标，分析股票市场的走势趋势。具体来说，量价线形位指标是指在Y轴上表示成交量，X轴上表示价格的图表上，选取特定的区域作为行情分析的基础，通过判断成交量和价格的波动情况，预测市场是否会进一步上涨或下跌，以帮助投资者制定买卖策略。

在股市中，有哪些量价关系？

大家好，我们是弘历投资，中国证监会首批认证专业证券资讯机构。

送给大家一首量价分析歌，看懂这首量价分析歌的肯定是高手中的高高手。

量价分析歌

今日的量大为他日的价压；

今日的量小为他日的助涨。

上涨放量是助涨多头象征；

下跌放量是助跌空头象征。

二度下探量缩股价将见底；

二度回升量缩股价将见顶。

趋势上升缩量长阴下应买，

趋势下降缩量长阳下应卖。

阶梯放量换手率小是建仓；

集中放量换手率大是出货。

趋势破位缩量盘跌的开始；

趋势破位放量大跌的征兆。

1.今日的量大为他日的价压

今天放出大量的位置将会对股价以后的上涨形成压力。成交量是双向的，一根成交量代表同等数量的买盘，同时必然存在同等数量的卖盘。成交量越大，表明在此位置上成交的人越多，如果某一天股价在放完大量之后便形成了下跌之势，随着股价的走低，在这根大量位置上介入的投资者就被套其中，量越大，则被套盘越重。后期股价如果发起反攻，即使能再次回到这个位置，也将遭遇大量解套盘的抛压，在汹涌平仓盘的压力下，股价的上涨趋势有可能会被阻止。遇到这种情况，投资人应在股价将要触及这根大量之前及时做出反应，将股票套现后，暂做观望。

以下案例图中，注意三个高点A，B，C到达的位置及对应下方三次放量的位置，也就是说上一次放出大量的位置将会对股价下一次的上涨形成压力。A点对B点形成压力，B点对C点形成压力。

2.今日的量小为他日的助涨

这句话是讲如果股价前期做头无量或无量空跌，所谓的“无量”并不是真的一点量也没有，而是对“量小”的另一种叫法。较小的成交量表明前期头部或下跌途中并没有太多的套牢筹码，一旦股价启动行情，就不会遇到太多的压力。对于这种走势的股票的操作策略是：逢低吸纳，突破前期高点加仓。

以下案例图中，在图中圆圈位置，形成一个中期头部，但是这个头部的成交量却并未放大，说明此位不存大量套牢盘，主力也并未离场。所以后续股价重新回到前期高点后，略作盘整便顺利地创出新高。

3.上涨放量是助涨多头象征

伴随股价不断创出新高，成交量也跟随放大的话，是价升量增最健康的表现形式。它表明不断有增量资金入市，做多意愿强烈，持续地放量会对当前市场或股价起到进一步的推动作用。这种量价关系多出现于牛市或牛股的主升浪阶段。

4.下跌放量是助跌空头象征

价升量增是股价上涨时期标准的表现形式，相反股价下跌时期的表现形式就应当是“价跌量缩”才对。但是，如果伴随股价下跌还出现不断放出大量的情况，则表明仍有很多投资者对于当前的“低价”还不能够认可，以及前期介入做多的投资者见根本无利可图，也会反手做空，加入到空方的阵容里，这样便会促使市场或股价迅速滑落。下跌放量，做空气氛四处弥漫，所以当遇到这种量价关系时，一定不要试图抄底博短，股价还远没有出现止跌迹象。

在这里首先给大家解读一下前4句，让大家先理解一部分，后续篇幅的解读如有需

要，欢迎留言交流，我们会把后续的内容附上。

大家如果觉得不错，欢迎点赞关注我们。

如何正确理解量价关系如何正确理解量价关系

昨天说得好象不够清楚，今天再补充一下。

有一点必须肯定:k线图和成交量图都代表过去。所以根据量价关系来判断是基于一种预测。既然是预测那么不是每一回都很准。

量升价增意味着买方的力量大于卖方的力量，即有更多的买者愿意入场接盘，表明他们对后市看好，也就是说市场的预期是好的，朝着股价上涨的方向走，股价正是表明了这种预期；许多后续的（第二波）买者正是基于这种预期才买入的，这样就会造成股价继续上涨。也就造成了我们通常看到的量升价增以后股价在后续几天依然上涨（或者说经过一波回调后继续上涨）。量升价增表明这是正常的升势，即多空双方正常博弈的结果，买方的力量大于卖方。与之相对应的“量缩价增”，如果是在底部附近的则可能表示主力已大量吸筹（假如从之前的现象判断出来是这样），控制50%60%的筹码，市场上浮筹少，所以用很少的筹码就能把股价抬升。这种情况就是典型的多空双方极不平衡，多方（买方）力量明显大于空方（卖方）。“一般意义”上的“量缩价增”，表明买方的力量太小（如果很大的话应该伴随着量升），即看好后市的人教少，预期并不向好，或者说预期好只是暂时的，因为卖方的力量可能在这一天（一段时间）里没有完全体现出来。这就好象两军交战，甲方用尽了全力和乙方可能的较少的兵力交战，经管甲方赢了，但是只是赢了一场战役，但是要赢得战争，甲方如没有后续兵力补给恐难成大事。

文章到此结束，如果本次分享的股市量价关系图解和股市量价关系图解分析的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！